

## Szigetelőszalag, kék, 20 m, 0.13 x 19 mm, Kanlux



### Kék szigetelőszalag

**A kék szigetelőszalag széles körben használt eszköz az elektromos és elektronikai munkákban. Általában az alábbi célokat szolgálja:**

**Elektromos szigetelés:** A kék szigetelőszalagot gyakran használják vezetékek szigetelésére és jelölésére. Ez segít megelőzni az elektromos árammal kapcsolatos baleseteket és rögzíti a különböző vezetékeket.

**Jelölés és azonosítás:** Az elektronikai rendszerekben vagy huzalok között a kék szigetelőszalagot használják arra, hogy azonosítsák vagy elkülönítsék a különböző áramköröket, csatlakozókat vagy funkciókat.

**Vízállóság:** Egyes típusai kifejezetten kék színű szigetelőszalagokat terveznek és készítenek, hogy extra vízállóságot nyújtsanak. Ezeket gyakran kültéri elektromos munkákhoz vagy olyan helyekre használják, ahol nedvesség jelenhet meg.

**Elektromos munkák:** Leggyakrabban elektromos szerelési és javítási munkák során alkalmazzák, például vezetékek szigetelésére, azonosítására és rögzítésére.

**Elektronika:** Elektronikai projektekben, például áramkörök építéséhez vagy javításához használják, hogy elkülönítsék és jelöljék az egyes csatlakozókat vagy vezetékeket.

**Autószerelés:** Autószerelés során gyakran használják vezetékek szigetelésére és rögzítésére a jármű elektromos rendszereiben.

**Kertészet és mezőgazdaság:** Kertészetben vagy mezőgazdasági munkák során néha a kék szigetelőszalagot használják a növények címkézésére vagy vezetékek rögzítésére.

**Általános javítási és barkácsolási munkák:** Otthoni javítási és barkácsolási projektek során is használható, például ha szigetelni kell valamit, vagy ideiglenesen rögzíteni kell egy vezetéket vagy tárgyat.

### Specifikáció

Méret	
Szélesség (mm)	19
Hosszúság (mm)	2000
Magasság (mm)	1.3
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Zöld

Termék oldal: [https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=70394](https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=70394)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 11. 21. 11:52